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è bene che una voce nella nostra Camera sorga 
a stigmatizzare quei malvagi, che io credo 
ispiratori del feroce assassinio, e che oggi ne 
traggono profìtto per saccheggi e disordini; 
malvagi che ogni popolo civile condanna, di-
sprezza, disdegna. (Bravo! — Approvazioni). 

Presidente. Comunico alla Camera queste 
altre domande d'interrogazione : 

« Il sottoscritto chiede di interrogare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici sulle ra-
gioni per le quali la Direzione della Rete 
Mediterranea non ha attuata la corsa festiva 
sulla linea Novara-Domodossola. 

« Curioni. » 
« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-

revole ministro dlle finanze sull'ordinamento 
che intende dare all'ufficio centrale del Ca-
tasto in seguito alla modificazione che i due 
rami del Parlamento deliberarono nel capi-
tolo 14 del • bilancio del Ministero delle fi-
nanze. 

« Rizzo. » 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 

ministro dei lavori pubblici per conoscere 
quali provvedimenti intenda prendere a fa-
vore dei disoccupati del Basso Bolognese e 
del Reggiano, i quali si sono a lui rivolti 
per avere lavoro. 

« Maffei. » 
« Domando interrogare il ministro delle 

poste e dei telegrafi, e chiedergli se intende 
riordinare il servizio delle poste e dei tele-
grafi nei Comuni secondari, in modo che ri-
sponda ai bisogni delle popolazioni ed altre 
esigenze moderne. 

« Sorrentino » 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro delle finanze se, come e quando intende 
dare il maggior sviluppo alla coltivazione 
del tabacco. 

« Sorrentino. » 
Saranno poste nell'ordine del giorno. 

Risuilamento delle votazioni. 
Presidente. Comunico alla Camera il risul-

tamento delle votazioni a scrutinio segreto sui 
due seguenti disegni di legge : 

Esercizio provvisorio durante il mese di 
luglio 1894 dello stato di previsione dell'en-

trata e di quelli della spesa per l'esercizio 
1894-95, non approvati dal Parlamento entro 
il 30 giugno 1894. 

Presenti e votanti ; > . 257 
Maggioranza 129 

Yoti favorevoli . 209 
Voti contrari . . 48 

(La Camera approva). 
Operazioni elettorali amministrative e po-

litiche e sanzioni penali. Eleggibilità e tempo 
in cui restano in carica i consiglieri comu-
nali e provinciali. 

Presenti e votanti . . . 257 
Maggioranza 129 

Voti favorevoli . . 201 
Voti contrari. , . 56 

(La Camera approva). 
Presentazione di un disegno di legge. 

Calenda di Tavani, ministro di grazia e giusti-
zia. Mi onoro di presentare alla Camera un 
disegno di legge approvato oggi dal Senato 
intitolato: « Destinazione degli uditori giu-
diziari alle funzioni di vice-pretori. » 

Prego la Camera di consentirne l'urgenza. 
Presidente. Do atto all'onorevole ministro 

guardasigilli della presentazione di questo 
disegno di legge, che sarà stampato e distri-
buito. 

L'onorevole ministro ha chiesto l'urgenza 
di questo disegno di legge. Se non vi sono 
obiezioni, l'urgenza s'intenderà ammessa. 

(È ammessa). 
Proposte sull'ordine del giorno. 

Presidente. L'onorevole Toaldi ha facoltà di 
parlare sull'ordine del giorno. 

Toaldi. Io ho chiesto di parlare per pregare 
l'onorevole presidente di volere stabilire una 
prossima seduta per la discussione del dise-
gno di legge n. 299: « Concessione al Governo 
di poteri straordinari per la riforma dei pub* 
blici servizi. » 

Presidente. L'onorevole Toaldi fa istanza 
perchè la Camera stabilisca una seduta per 
discutere il disegno di legge sui poteri straor-
dinari, il quale è già iscritto nell'ordine del 
giorno. Ma prima ci sono i bilanci, onore-
vole Toaldi! 


